

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 52 (12842)

Пятница, 14 марта 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ

Высокий нравственный тон деятельности партии, жизни всей страны задал XXVII съезд КПСС. В центре внимания съезда — вопросы социальной политики, забота о человеке, повышении народного благосостояния. Когда мы говорим о возможностях человеческого фактора, имеем в виду и повышение отдачи каждого на своем месте, и рост заботы о каждом: об условиях труда и быта, полноценном отдыхе, здоровье трудящихся. Собственно, все из перечисленного входит в целевую комплексную программу двенадцатой пятилетки под названием «Здоровье».

Одним из главных достижений одиннадцатой пятилетки в тресте Уралтяжтрубстрой справедливо считают создание стабильного коллектива, снижение текучести кадров. Немалую роль в этом играет забота о человеке. Не секрет, что строители быстрее, чем на любом другом предприятии города, получают квартиры. Только за прошлую пятилетку 2185 семей улучшили жилищные условия. Из них 692 семьи справились новоселья.

Гордимся своим профилакторием. Практически каждый желающий в течение года может поправить здесь здоровье, восстановить силы. Сейчас профилакторий расширяется. В пристрое расположится грязеводолечебница с бассейном, оборудованная по последнему слову медицинской техники. Стали пропагандировать и всячески поддерживать семейный отдых в профилактории. Убедились: люди довольны.

Никогда не пустует база отдыха «Утес», расположенная на берегу Чусовой. Есть своя база отдыха у коллектива управления треста Востокметаллургмонтаж. Чем хороши они? Уютны, расположены в живописных уголках, удобны для организации семейного отдыха. Четко продумана у нас и организация отдыха трудящихся в отпускной период. Не буду перечислять тех адресов, куда строители отправляются по курортным и туристическим путевкам. Мы не только пользуемся услугами других министерств и ведомств, но и сами активно строим здравницы в курортных местах и на берегу моря. Так, в Усть-Качке строим корпус в доле с новотрубниками, в Евпатории имеем корпус для оздоровления детей.

Давно мечтали иметь свою поликлинику. И вот строительство ее подходит к концу. Здесь будут созданы все условия, чтобы человек без особых затрат времени получил необходимый совет, медицинскую помощь. Забота о здоровье человека тесно связана с

организацией досуга. Стали активнее пропагандировать физкультуру и спорт. Пришлось по душе строителям группа здоровья, которую ведет инструктор по физкультуре и спорту Сергей Миронов. В ее составе рабочие, техники, инженеры. После напряженной смены, по вечерам они встают на лыжи и по освещенной трассе совершают прогулки по лесу. С хорошим предложением обратилась в партком старший инструктор физкультуры Т. П. Акулова. Она предложила привлечь в клуб любителей лыжных походов людей, проходящих лечение в трестовском наркологическом диспансере. Идею поддержали — многие предпочитают теперь с удовольствием проводить свободное время на лыжах.

Примером может служить коллектив второго цеха завода железобетонных изделий и конструкций. Начальник цеха, коммунист Ф. Т. Кошелев, под стать ему руководители общественных организаций: люди, увлеченные физкультурой, спортом. Они ввели правило: еженедельно на производственных оперативках анализировать, насколько эффективно прошли массовые спортивные мероприятия. Чем только здесь ни занимаются: лыжами, настольным теннисом, легкой атлетикой, футболом, баскетболом. В цехе проводятся спартакиады, создаются команды для участия в трестовских спартакиадах. Изучаются интересы тех, кому за сорок лет, чтобы и их вовлечь в массовые мероприятия.

А какой заряд бодрости получают строители в своем Дворце! Популярными стали семейные вечера, новые клубы по интересам: «Наш сад», «Рябинушка», «У карты мира» и т. д.

У входа в партийный комитет расположен стенд, на котором помещена информация о потерях рабочего времени, связанных с заболеваемостью. Казалось бы, здесь ли ему место? Уверен, здесь. Потому что забота о здоровье трудящихся — дело партийное. Это еще раз подтвердил XXVII съезд КПСС. В предстоящем пятнадцатилетии объем ресурсов, направленных на улучшение условий жизни, предполагается удвоить. Реальные доходы в расчете на душу населения повысится в 1,6—1,8 раза. Расширяется жилищное и социально-культурное строительство. Улучшение жизни людей должно быть неразрывно связано с ростом их трудовой и общественной активности.

А. ТКАЧУК,
секретарь парткома треста Уралтяжтрубстрой.

С ленты ТЕЛТАЙПА

МАДРИД. Здесь объявлены официальные предварительные результаты референдума по вопросу о членстве Испании в НАТО после подсчета 99 процентов голосов. Большинство избирателей (52,5 процента принявших участие в референдуме) высказались за дальнейшее пребывание страны в Североатлантическом блоке. Против участия в НАТО проголосовали около 40 процентов принявших участие в референдуме. Правящая Социалистическая рабочая партия перед голосованием вела мощную пропагандистскую кампанию, утверждая, что выход из НАТО приведет якобы к «изоляции» страны.

БУЭНОС-АЙРЕС. Всеобщую 24-часовую забастовку протеста против подчинения национальной экономики Международному валютному фонду провели по призыву профсоюзов уругвайские трудящиеся. Бастующие требовали повышения заработной платы, увеличения государственных ассигнований на нужды просвещения, здравоохранения, а также на жилищное строительство.

ТОКИО. Массовый митинг в защиту прав трудящихся провели в столице страны профсоюзы японских шахтеров. Его участники потребовали улучшить условия труда горняков и в первую очередь обезопасить работу на шахтах, где в последние годы по вине предпринимателей резко участились катастрофы. Посланы угледобывающих районов приняли резолюцию, призывающую правительство принять неотложные меры для вывода из кризиса горнодобывающую промышленность страны.

ВАШИНГТОН. Белый дом вновь отверг идею скорейшего запрещения всех ядерных испытаний. В письме, направленном в сенат конгресса Соединенных Штатов, президент Рейган заявил, что введение запрета «не служит интересам США, их друзей и союзников». Глава Белого дома ясно дал понять, что продолжение испытаний необходимо Вашингтонской администрации для совершенствования ядерного потенциала Соединенных Штатов, для создания все более разрушительных видов оружия массового уничтожения.

ГАВАНА. По сообщениям с Ямайки, в столице этого островного государства в Карибском море Кингстоне состоялась массовая манифестация протеста против антинародной экономической политики властей. Более 60 тысяч человек во главе с лидером оппозиционной Народной национальной партии Ямайки Майклом Мэнли собрались перед резиденцией премьер-министра, чтобы потребовать изменения экономического курса страны, осуществления возможного под диктовку Международного валютного фонда.

(ТАСС)

НА УДАРНОЙ ВАХТЕ ПЯТИЛЕТКИ

ДИСЦИПЛИНА И РЕЗУЛЬТАТЫ

12 тонн камнебитых плит, идущих для футеровки коксовых рам на металлургических предприятиях страны, обязалась выпустить дополнительно в этом году бригада П. М. Стрелко на заводе по ремонту горного оборудования. Сегодня она на три тонны опережает задание. Производительность труда здесь с начала нынешней пятилетки на 2,7 процента выше плановой. Это итог высокой дисциплины в коллективе, который работает по почину северских металлургов.

С. ДМИТРИЕВ.

ГАРАНТЫ КАЧЕСТВА

На швейной фабрике ведется работа по улучшению качества готовой продукции. Если раньше паровая утюжка одежды была лишь на заключительной стадии, то теперь — на промежуточных этапах. Для этого установили 12 парогенераторов и 24 утюжилы нового стола. Кроме этого, в швейном цехе смонтирован новый пресс, который тоже повышает качество изделий.

В. ДЕВЯТЬЯРОВ,
главный механик.



Чем ярче весеннее солнце, тем больше забот у сельского труженика: приближается сев. Решение производственной программы названо на XXVII съезде КПСС первоочередной задачей. Вот почему нынче особенно основательно готовятся к весенне-полевым работам, а до них — считанные недели. Четко продуман план сева. В машинно-тракторной мастерской

совхоза «Первоуральский» стоят на приколе могучие машины. Они готовы к выходу в поле, отремонтированы, опробованы каждый узел. Но работы у коллектива не убавилось. Готовятся запасные части, чтобы во время сева у механиз-



СЧЕТ НА НЕДЕЛИ

ФОТОРЕПОРТАЖ

торов все было под рукой. Каждый день приходят в мастерскую старший инженер по эксплуатации Н. Л. Балабанов, инженер И. И. Кравцов. Вместе с заводским машинно-тракторной мастерской помогают рабочим качественно и в срок

подготовить технику. Газоэлектросварщик Н. Ф. Абзадуллин человек опытный, ответственный.

На снимках (слева направо): Н. Л. Балабанов, И. И. Кравцов, В. Д. Саввиди; Н. Ф. Абзадуллин.

Фото Г. Синицына.

ТЕМПЫ И ЭКОНОМИЯ

С начала нынешнего года в цехе № 5 Новотрубного завода сэкономлено 32 тонны условного топлива и 46 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Результат получен за счет рачительного труда многих коллективов, в том числе и бригады трубопрокатной установки «160», возглавляемой мастером В. В. Халдинным. Она, выпустив дополнительно в феврале 439 тонн труб, заняла первое место за прошлый месяц по цеху. За десять дней к этому показателю добавилось еще 205 тонн сверхплановых труб. А на лицезом счету экономии прокатчиков — 14 тысяч рублей. Четкой работе вальцовщиков способствует мастерство машиниста загрузочных механизмов В. С. Агеева, стропальщика В. М. Черешкова.

В. ЧЕРНЯКОВА, рабкор.

ЕСЛИ ЛУЧШЕ ТЕХНОЛОГИЯ

Многие рацпредложения, которые внедряются во втором цехе завода комплексных металлических конструкций, направлены на улучшение технологии производства. Например, мастер по инструменту В. А. Шерстобитов и мастер участка обработки В. С. Сабуров упростили процесс обработки деталей окон, перегородок, дверей. Они изменили конструкцию штампа. Сократилось число операций. В итоге годовая экономия составила 8,3 тысячи рублей. А вот заместитель начальника цеха А. П. Облеухов, техблог Н. Д. Соловьев, старший мастер участка профилирования П. В. Борисов изменили технологию изготовления уголков для оконных блоков. Уменьшена трудоемкость процесса, годовой расход металла снизился на семь тонн.

Н. ГОЛЬДЕНБЕРГ, инженер БРКЗа.

ИНЕРТНОСТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНА

Рассмотрев в июле прошлого года жалобы и предложения жителей Новой Треки, исполком Новоуткинского поселкового Совета обязал руководителей Куровского леспромхоза выполнить в поселке ряд мероприятий социально-бытового характера. Как показала недавняя проверка, проведенная депутатами, решение полностью не реализовано. До сих пор не упорядочен завод свежих хлебобулочных изделий, не отремонтирована сеть наружного электроосвещения. В школе № 19 нет условий для спортивных занятий. Хотя баня отремонтирована, необходимо строительство новой. Эти и другие вопросы вновь рассмотрены на заседании исполкома поселкового Совета. Директору хозяйства Ю. В. Могильницкому и начальнику ОРСа В. В. Булковой предложено устранить недостатки в течение первого полугодия.

В прошлом году по сравнению с 1984 годом заболеваемость и потери рабочего времени по этой причине на Билимбаевском руднике несколько снизились. Но до полного благополучия далеко: оставляют желать лучшего условия труда на дробильных фабриках карьеров, необходимо улучшить материальную базу медпункта. Имеющаяся котельная пока обеспечивает потребности поселка и производства, но мощности еще на пределе. Рассмотрев положение дел, исполком Билимбаевского поселкового Совета принял к сведению сообщение начальника рудника Н. М. Чавычалова о предстоящей реконструкции производства, других мерах, направленных на улучшение условий труда горняков и намеченных к выполнению в этой пятилетке. Ход работ будет контролироваться депутатами.

Исполком городского Совета отдал земельный участок под проектирование и строительство очередного 60-квартирного дома заводу санитаризации. Для этой же цели выделена территория специально монтированному строительно-монтажному управлению Уралчерметремонт. Для коллектива в поселке птицефабрики будет построен дом на 130 квартир. Двухквартирный котельный в Талице запланировано построить и для совхоза «Первоуральский».

Широкая программа подготовки школ к новому учебному году утверждена на заседании исполкома Битимского сельского Совета. Так, за счет собственных средств и с помощью авторемзавода совхоза намечено отремонтировать здание школы № 40, а в ее теплице заменить систему отопления. Запланирована реконструкция котельной, многое предстоит сделать с помощью шефов в учебных мастерских. Предстоит ремонт школы № 38, которую необходимо подключить к системе отопления известкового завода. Руководителям предприятий предложено изыскать возможности и выделить жилье для учителей, которые придут работать в сельские школы в предстоящем учебном году. Эти планы определено выполнить до 1 августа.

Чем глубже мы изучаем документы партийного съезда, тем больше проникаемся ответственностью стоящих перед нами задач. Огромное значение партия придает социальному развитию и повышению народного благосостояния. В частности, с широким размахом, энергично намечается решать вопросы улучшения бытового обслуживания населения. Это в первую очередь касается коллектива горбытуправления.

Замечу, что в период подготовки к съезду все подразделения нашей сферы активизировали работу. Победителям трудовой вахты, посвященной партийному форуму, — заводу по ремонту радиотелеаппаратуры, Новоуткинскому быткомбинату, парикмахерской № 29, четырем комплексным приемным пунктам — присвоено звание «Коллектив имени XXVII съезда КПСС». За успехи в социалистическом предсезонском соревновании коллектив горбытуправления отмечен дипломом обкома КПСС, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ.

Не нужно считать это особыми достижениями: именно такая работа и должна стать теперь нормой, на что и нацеливаем каждого коммуниста, весь трудовой коллектив. Партийная организация у нас работает в сложных условиях. Подразделения разбросаны по городу и поселкам. Из семисот работников лишь сорок два коммуниста. Так что не в каждом коллективе есть представитель партийной организации. А если есть в коллективе коммунист, можно себе предста-

вить, какую огромную ответственность несет он за дела всех, в какой бы должности ни работал. Взять, например, Татьяну Александровну Кузнецову — мастера участка в цехе шелкографии. Активный, требовательный, беспокойный человек. Занимается о внедрении нового ассортимента изделий, о повышении качества работы, ведет школу коммунистического труда, возглавила первичную организацию общества борьбы за трезвость.

О необходимости расширения партийного влияния говорилось на отчетно-выборном партийном собрании, и партбюро подготовило к вступлению в кандидаты четырех комсомолок. Единодушно приняли коммунисты в свои ряды Т. В. Свиридову, О. А. Маркову, М. В. Дунаеву, Е. Ю. Погодину, которые стали надежными помощниками партийной организации в своих коллективах. Будем и дальше работать над ростом партийных рядов.

Но сколь бы ни велика была партийная организация, проку будет мало, если члены ее пассивны. Вот о чем думается сейчас, когда вчитываешься в строки Политического доклада Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева. Нужна перестройка каждого коммуниста в отношении ответственности за общее дело. А ведь как часто слышишь: «Работаю лично хорошо, что еще надо?»

Завод по ремонту радиотелеаппаратуры — один из сложных участков нашей сферы. В силу многих объективных причин коллектив сталкивается с большими

трудностями. Создали мы здесь партгруппу из пяти человек, и надо сказать, что это здорово сказалось на работе коллектива. Но трое коммунистов не отличаются общественной активностью, хотя работники хорошие. Пришлось Ю. М. Лубьянова, В. А. Язова, В. И. Крутелева обсудить на собрании партгруппы, затем на заседании партбюро за непосещение партийных собраний. И это в то время, когда коммунисты должны являть пример заинтересованности в каждом деле, а не быть сторонними наблюдателями.

В автоколонне № 7, которая обслуживает предприятия бытового обслуживания, один коммунист — К. И. Ванцов. Кому как не ему, руководителю, быть заинтересованным в улучшении качества обслуживания населения? Партийное поручение вести агитационную работу в коллективе он не выполняет, партийные собрания не посещает, транспортные вопросы руководство горбытуправления решает с ним с большим трудом.

Если не преодолеть застой и инертность в самих себе, дела не сделать. Запомнилось, как настроены были коммунисты на последнем партийном собрании, обсуждая вопросы качества нашей работы. Заинтересованно высказывались, с желанием конкретными делами поднять престиж службы сервиса. В прошлом году на отчетно-выборном собрании кладовщик трикотажного участка К. И. Изотова с горечью задала вопрос: почему коллектив всегда в хвосте? Ответила на

него сама, назвав причины: часто не бывает пряжи, станки простаивают, изготавливают заказы по устаревшим моделям, не организовано соревнование... Не зря коммунист была тревогу. На последнее партийное собрание участок представил конкретный план повышения качества работы: внедрить 30 новых моделей, организовать прием заказов на предприятия, провести профессиональный конкурс...

На заводе по ремонту радиотелеаппаратуры решено дважды в месяц проводить выборочную проверку отремонтированных аппаратов на соответствие ГОСТам. На фабрике химчистки устанавливаются но-

вые обезжиривающие машины, что улучшит качество обработки вещей. Намечено и проводится немало реконструктивных мероприятий и в материально-технической базе, многое другое. Задачи большие и в их решении важнейшую роль играет партийная организация, каждый ее коммунист, который на порученном ему участке должен действовать профессионально, энергично, не боясь взять ответственность на себя. Как сказано в Политическом докладе, «не бывает авангардной роли коммуниста вообще, она выражается в практических делах».

Г. КАМАЛЕТДИНОВА,
секретарь партбюро
горбытуправления.



ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД: «ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

НА ЭЛЕКТРОВОЗЕ... ЗА БУТЫЛКОЙ

Три часа дня. Наша рейдовая бригада у винного отдела магазина № 16 в поселке Первомайском. Цель — посмотреть, кто покупает спиртное в рабочей одежде. Место бойкое: рядом — производственное объединение «Хромпик», здесь проходит и путь из Первоуральска в Ревду. Так что любителям спиртного не надо утруждать себя поисками «зеленого змия».

Не проходит и пяти минут, как на обочине останавливается КамАЗ. Водитель уверенно направляется к магазину. Но приобрести водку сразу не удается: продавец Н. Е. Чеснокова, видя, что на человеке рабочая спецовка, не нарушает правил торговли. Тот выходит из магазина, ищет «сердобольного» покупателя. Вскоре ему это удается.

К сожалению, не удалось установить имя человека, купившего бутылку, тот, завидев удостоверение работника милиции, бросился наутек. А шофером оказался В. Г. Ямин, работающий в автоколонне № 5 восьмой автобазы. Как выяснилось позже, бригада, руководимая А. А. Сметаниным, перевозила в эти часы бетон с завода ЖБИИК на стройки Ревды.

— А что, нельзя разве остановиться на минутку, другую, зайти в магазин? — удивляется Ямин.

Можно, но только не в винный, если ты на работе. А где-то, быть может, строители ждут не дожидаясь бетона. Впрочем, судя по всему, Ямина это мало волнует. «Так не за рулем же распивать буду?» — пытается оправдаться он. А в

закончение приводит еще один «веский» довод: «Не зря один, многие так поступают».

В правоте последних слов водителя убедились вскоре. Не прошло и нескольких минут, как в магазине появился его товарищ по бригаде А. П. Баракоских. На вопрос, как он оказался здесь в рабочее время, молчит. «А нельзя что ли?» — только и произносит выходящее он.

Резонный вопрос к руководству восьмой автобазы: почему заезды в винный магазин у автотранспортников столь часты? Видимо, не на высоком уровне воспитательная работа в автоколонне № 5. Кстати, тот же В. Г. Ямин в этом году уже совершил по причине пьянства прогул. Как же разобрались с нарушителем? «Ему объявлен строгий выговор», — сказал начальник автоколонны Е. А. Бронечкин. Но и после этого Ямин выводов не сделал. Значит, нужны более серьезные меры воздействия. Ведь, судя по всему, так поступают и другие шоферы. Во всяком случае водители, как приехал продавец Н. Е. Чеснокова, нередко навешивают сюда.

Кто-то приходит за спиртным пешком, кто-то подъезжает на автомобиле, а вот машинист железнодорожного цеха рудоуправления А. М. Волков и помощник машиниста И. А. Бачев прибыли к магазину... на электровозе. Когда раскрыли чемодан, специально взятый для закупки спиртного, в нем оказалось восемь (!) бутылок водки и две вина. В это самое вре-

мя они должны были перевозить готовую продукцию с дробильно-обогащательной фабрики на железнодорожную станцию. «Не дала станция вагонов, — бросает Волков, — что же нам простаивать?» Такая вот логика!

Между тем машинисты электровоза не имеют права отлучиться с места работы без разрешения диспетчера. Но быть уверенным нельзя. Дали Волкову и Бачеву другое задание. Они же, уехав без спроса, нарушили инструкцию.

Оба из смены Л. С. Цыбиной. Как здесь вообще дела с дисциплиной? «Пошатнулась она что-то в последнее время», — говорит начальник железнодорожного цеха В. И. Костецких. А что делает сам руководитель для исправления положения? «Думаю над этим вопросом», — ответил Виталий Иванович. Сколько же думать? У В. И. Костецких серьезные претензии к самой Л. С. Цыбиной. По его словам, она не только не пресекает, а подчас даже поощряет нарушения дисциплины.

Известно, в подобной ситуации недалеко и до ЧП. Так и произошло. Вечером того же самого дня машинист экскаватора Х. Гаррафиев и помощник машиниста локомотива Л. И. Третьяков, которые работают в этой же смене, были доставлены в медвытрезвитель. Причем Л. И. Третьяков попадает сюда за последний год вторично.

В час проведения рейда среди задержанных, на удивление А. Н. Емашова, не оказалось ни одного из производственного объедине-

ния «Хромпик». А. Н. Емашов — начальник охраны этого предприятия. В дни зарплаты работники охраны занимаются дополнительно к своим обязанностям тем, что вылавливают любителей спиртного. Не всех удается задержать, ведь забор вокруг «Хромпика» низкий, деревянный. Чуть ли не ежедневно, по словам А. Н. Емашова, в нем ломают доски, создавая, таким образом, лазейки на предприятие. Не успевают заделать одну дыру — появляется другая. Давным-давно ведется разговор, чтобы сделать надежную ограду.

Как видим, нарушения порядка происходят именно там, где руководство не очень обеспокоено его укреплением. На том же «Хромпике», к слову, большая часть запросов, поступающих из медвытрезвителя и отправляемых отделом кадров в цехи для разборов, попросту теряется. Иначе как объяснить, что в прошлом году из 283 письменных запросов отдел кадров получил из цехов лишь 189 ответов.

Сегодня, в пятилетку ускорения научно-технического прогресса, как никогда прежде, требуется укрепление дисциплины. И такие факты, о которых мы говорили, не должны остаться безнаказанными. Принципиально разобрав их — задача трудовых коллективов.

Рейдовая бригада: А. ЦЕЛИЩЕВ, Н. БЕРДНИКОВ — сотрудники городского отдела внутренних дел; Д. СТОВСКИЙ, корреспондент газеты «Под знаменем Ленина».

В хорошем рабочем ритме трудится коллектив отдела технического контроля смены «Д» цеха № 9 Новоуткинского завода. Секрет успеха — добросовестность людей. Одна из них — Татьяна Акимовна Кузнецова. Контролер с двенадцатилетним стажем никогда не допускает брака. Татьяна Акимовна — наставник молодежи, член совета бригады.

Фото А. Кадочникова.

В КНИЖНЫХ МАГАЗИНАХ ЛЕТОПИСЬ ОГНЕННЫХ ЛЕТ

Революция 1905—1907 годов в России — первая народная революция эпохи империализма, открывшая период политических потрясений и революционных битв трудящихся масс. Более подробно познакомиться с событиями этого периода можно в книге «Первая Российская», выпущенной издательством политической литературы. Это популярное издание справочного характера, цель которого — дать читателям общее представление о первой народной революции в России, авангардной роли рабочего класса и партии большевиков, о всемирно-историческом значении революционных событий 1905—1907 годов.

В книге большое внимание уделено теоретической и организационной деятельности В. И. Ленина, его соратников. Приведены их краткие биографические данные. Здесь также дается хроника развития революционных событий в различных районах страны.

В. НЕДОВА,
продавец книжного
магазина № 78.

